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46. I'd like you to tell me how much more likely you would be to support 

the proposed three-way free trade agreement if you heard that... Would 

this make you much more likely, somewhat more likely, not very likely 
or not likely at all to support Canada-U.S. free trade? 

TOTAL 	 REGION 

British Alberta Prairies Ontario Quebec Atlantic 
Columbia 

Base=All respondents 	 (1509) 	(170) 	(143) 	(124) 	(535) 	(399) 	(138) 

WILL HELP MEXICO IMPROVE 
Much more 	 19 	18 	18 	18 	19 	22 	19 
Somewhat more 	 38 	39 	47 	39 	38 	35 	40 
Not very 	 17 	16 	16 	22 	17 	20 	11 
Not at all 	 21 	25 	16 	16 	22 	20 	24 
(DK/NS) 	 4 	3 	4 	5 	4 	4 	6 

- CLARIFIES RULES OF PREVIOUS 
AGREEMENT 

Much more 	 15 	12 	17 	13 	15 	16 	12 
Somewhat more 	 37 	35 	40 	33 	39 	36 	41 
Not very 	 16 	17 	16 	17 	14 	20 	10 
Not at all 	 26 	32 	19 	27 	26 	24 	29 
(DK/NS) 	 6 	4 	8 	10 	6 	4 	9 

Source: Angus Reid Group 
Canadian Trade and Adjustment Study 
March, 1992 


